

Мільйони причин, чому варто перевірити базу даних з інформацією про втрачені кошти

18 липня 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Уряд Альберти шукає законних власників невитребуваних грошей і майна на загальну суму 154 мільйони доларів.

У реєстрі невитребуваної власності Альберти зберігаються гроші, які були втрачені, покинуті або забуті. Реєстр наразі містить мільйони коштів у формі готівки, чеків, грошових переказів та інших невитребуваних речей, що належать людям, які мають на них право.

Лише у 2023 році реєстр невитребуваної власності Альберти повернув 1,4 мільйона доларів 650 власникам. У реєстрі залишається ще майже 350000 невитребуваних позицій. Серед них одна вартістю понад 850000 доларів. Якщо власники зможуть довести свої права, ця сума стане найбільшою з тих, які коли-небудь виплачувала провінція. Вона перевищить поточну рекордну суму у розмірі 368124 доларів, яка була повернута законному власнику в 2019 році.

«Хто не любить дармових грошей? Реєстр невитребуваної власності Альберти є безкоштовним і простим у користуванні. Швидкий пошук у реєстрі може допомогти повернути гроші їхнім власникам, про які ті, можливо, навіть не здогадуються».

Нейт Горнер, президент Ради казначейства та міністр фінансів

З моменту заснування реєстру в 2008 році вже вдалося повернути 13,8 мільйонів доларів понад 8500 власникам. Джерела невитребуваних коштів включають невитребувані депозити, неотриману заробітну плату, переплату кредиту та невитребувані кошти з неактивних інвестиційних рахунків.

Програма невитребуваного майна Альберти регулюється та управляється провінцією через Закон про невитребувану особисту власність і право власності. Закон надає власникам термін тривалістю у 10 років для того, щоб зробити ставку та повернути втрачені кошти, після чого вони перераховуються до фонду загальних доходів уряду, щоб допомогти оплатити програми та послуги для жителів Альберти.

Фізичні особи можуть здійснювати пошук у реєстрі невитребуваної власності Альберти на веб-сайті MissingMoney. Цей портал використовується Альбертою та іншими юрисдикціями Північної Америки і дозволяє здійснювати пошук у різних юрисдикціях.

Інформація на тему

- [Невитребуване майно](#)
- [MissingMoney.com](#)

Зв'язок зі ЗМІ

[Джастін Бреттінґа](#)

587-357-2956

пресекретар Ради казначейства та Міністерства фінансів